Kauden 2015 huippuhetket

Samulille jälleen uusi ennätys ja SM-hopeaa

Korkeushyppääjä Samuli Sievi-Korte ponnisti Turussa hopeaa uudella ennätystuloksellaan 206 ja sijoittui toiseksi alle 22-vuotiaiden Suomen mestaruuskilpailuissa. Halliennätys koheni kertaheitolla viisi senttiä ja parhaaseen ulkoratatulokseenkin tuli parannusta neljä senttiä.

SM-kultaa nappasi ennakkosuosikki Salon Vilppaan Samuli Eriksson kaksi senttiä paremmalla tuloksella. Selkävaivan vuoksi pilalle menneet aikuisten SM-hallikisat saa nyt unohtaa ja Samuli voi jatkaa harjoittelua hyvillä mielin kohti kesää. Onnittelut yhdeksännestä henkilökohtaisesta SM-mitalista. HM
Valtille kaksi pronssia pm-maastoista

Hämeen piirin 9-15 –vuotiaat kilpailivat maastojuoksun mestaruuksista helatorstaina Nokialla. Juoksuharrastus elää ja voi hyvin, sillä peräti yli 450 nuorta urheilijaa oli ilmoittautunut kisoihin.

Viialan Valtin urheilijat ovat kevään aikana juosseet Toijalan Vauhdin ja Valkeakosken Hakan kanssa yhteistä maastocupia. Pm-maastoihin oli hyvä lähteä testaamaan talven ja kevään aikana hankittua kuntoa.

Valtin 14 urheilijan joukosta parhaiten menestyivät 10-vuotiaat pojat ja 14-vuotiaat tytöt. Molemmat saivat joukkuepronssia.

Kymppivuotiaissa Valtilla oli juoksemassa neljä hyvin tasaveroista poikaa. Mikael Viitanen tuli kilometrin lenkiltä maaliin seitsemäntenä, Joona Lehtinen oli 11., Eetu Koskinen 12. ja Tapio Suojanen 15. Henkilökohtaisen kilpailun perusteella seuran kolmen parhaiten sijoittuneen sijaluvut lasketaan yhteen ja he muodostavat joukkueen.

14-vuotiaat tytöt kiersivät kilometrin lenkin kahteen kertaan. Tasaisen hyvät sijoitukset takasivat joukkuemitalin Valtin tytöille: Kiira Vilenius oli 11., Pinja Lehtinen 12. ja Matilda Koponen 16. Mitali tytöille tuli tiukan kamppailun jälkeen. KU-68 oli samoilla sijapisteillä, mutta joukkueen kolmannen urheilijan parempi sijaluku toi mitalin Valtille.

Kymmenen parhaan joukkoon Mikael Viitasen lisäksi juoksivat T13-sarjassa Kerttu Niinimäki (6.) ja P13-sarjassa Juho Veikkolainen (9.)

Nyt maastoista on siirrytty jo urheilukentälle. Valtin kesäurheilukoulu pyörii tiistaisin ja torstaisin. Lisätietoja toiminnasta löytyy palkista kesän harjoitusryhmät 2015. –am

SAMULILLA ERINOMAINEN KAUDEN AVAUS

Korkeushyppääjä Samuli Sievi-Korte avasi kilpailukautensa mainiosti Raaseporin Tähtikisoissa 7.6. Ulkorataennätys koheni heti ensimmäisessä kisassa tulokseen 203. Voimakkaassa tuulessa ja vilpoisessa kelissä käyty kilpailu oli samalla maajoukkuekatsastus Suomen edustajaksi Euroopan superliigaotteluun, joten paikalla oli nimekäs joukko hyppääjiä.

Edustuspaikan nappasi odotetusti moninkertainen Suomen mestari, arvokisaedustaja ja myös Samulin treenikaveri Tampereen Pyrinnön Jussi Viita tuloksella 214. Toiseksi sijoittui Himangan Urheilijoiden Mauri Kaattari 212 hypyllään. Samuli sijoittui hienosti kolmmanneksi. Upea avaus tulevalle kisakaudelle! HM

Pinjalle ja Tapiolle pronssia pm-otteluista

Viialan Valtin Pinja Lehtinen ja Tapio Suojanen vastasivat seuransa parhaista sijoituksista, kun Hämeen piirin yleisurheilun ottelumestaruuksia ratkottiin Urjalassa ja Ylöjärvellä. Pinja sai pronssia 14-vuotiaiden tyttöjen 5-ottelussa ja Tapio 10 -vuotiaiden poikien 3-ottelussa.

Ennen viimeistä lajia, 800 metriä, Pinja Lehtinen oli 5-ottelun kakkosena 25 pistettä edellä Toijalan Vauhdin Laura Anttosta. Lehtinen juoksi ennätyksensä (2.47,89), mutta vahvalla juoksullaan Anttonen repäisi Pinjaan eroa sen verran, että hopeamitali meni Toijalaan. Anttosen loppupisteet olivat 1968 ja Lehtisen 1930. Ottelun voitti Tampereen Pyrinnön Pinja Heinonen pisteillä 2116.

Samassa sarjassa Valtin Kiira Vilenius sijoittui neljänneksi (1730 pist.) Matilda Koponen oli 11. jääden kymmenennestä sijasta vain pisteen.

Urjalan Urheilijoiden kuuluttaja Tero Rajala loi kihelmöivää tunnelmaa ennen kymppivuotiaiden poikien 60 metrin toiseksi viimeistä erää, jossa Tapio Suojanen juoksi. Suojasen juoksu ratkaisee mitalien kohtalon, hehkutti Rajala. 

Tapio taisi saada kuuluttajan tiukasta tilannekatsauksesta lisäpontta juoksuunsa. Suojanen nipisti sadasosan ennätyksestään ja viiletti matkan 1,5 metrin vastatuulessa aikaan 9,53. 

Pituushypyssä Suojasen virallinen ennätys kirjataan nyt 379. Kuulassa tuli niin ikään ennätys 6,47 ja lopputulokseksi 3-ottelusta pisteitä 797. Ottelun voitti Tampereen Pyrinnön Antti Sainio (887 pist.) ja hopeaa sai saman seuran Konsta Tynkkynen (817 pist.)

Valtin Mikael Viitanen ja Joona Lehtinen tekivät myös hyvän ottelun kymppivuotiaissa.  Pojat parantelivat lajeissa ennätyksiään, tai pääsivät niitä hyvin lähelle. Viitanen pääsi tulossarjallaan kymmenen parhaan joukkoon (9.)

12-13 vuotiaat ottelivat Ylöjärvellä. Neea Lehtinen T12 -sarjassa ja Kerttu Niinimäki T13 -sarjassa parantelivat ennätyksiään 4-ottelussa lajissa kuin lajissa (60m aj, pituus, kuula, 800m). Neea oli lopputuloksissa 10. jääden yhdeksännestä sijasta vain pisteen. Tuo pisteen ero tuli 800 metrin loppusuoralla, kun Kangasalan Heini Mäenpää rynnisti hitusen edelle.

Kerttu Niinimäki oli omassa sarjassaan myös kymmenes. Juho Veikkolainen otteli P13-sarjassa 12:nneksi.  Pojilla 4-ottelun lajeina olivat 60m aidat, korkeus, kuula ja 800 metriä. 

Valttilaisia osallistui pm-otteluihin kaikkiaan 13. Edellä mainittujen lisäksi kilpailivat myös Tuulia Laukkanen, Luca Hautamäki, Neea Suhonen ja Noora Suojanen. 

Valttilaiset keräsivät otteluista kaikkiaan 109 sisulisäpistettä. Seurat saavat sisulisäpisteitä 9-15 –vuotiaiden piirinmestaruuskilpailuista; pisteillä vertaillaan Hämeen piirin seurojen keskinäistä paremmuutta.

Pm-maastojuoksut mukaan lukien Valtti on Hämeen piirin seuratilastossa tällä hetkellä peräti kahdeksantena. Pidetään tiukasti kiinni sijoituksesta 10 parhaan seuran joukossa, eli jatkossakin kaikki valttilaiset rohkeasti kilpailemaan! –am
Valtin tytöt SM-viesteissä

Viialan Valtilla on 14-vuotiaissa tytöissä hyvä ryhmä. Viime vuonna pm-viestit sekä halli- että kesäkaudella osoittivat, että Pinja Lehtinen, Matilda Koponen, Kiira Vilenius ja Sara Niinimäki on kvartetti, joka kiidättää viestikapulaa varsin vauhdikkaasti. Vuodelta 2014 tytöillä on plakkarissa kaksi pm-viestihopeaa 4x100 metriltä. 

Syksyllä ajatuksissa rupesi hahmottumaan osallistuminen SM-viesteihin, mikäli kehitys jatkuisi. Tavoitteena oli juosta 4x100 metriä alle 55 sekunnin ja sijoittua Suomen tilastoissa paremmalle puolelle puolta väliä, jotta valmentajat näyttäisivät vihreää valoa SM-viesteihin ilmoittautumiselle.

Vattenfall-kilpailuissa 10.6. tuo raja alittui selvästi, kun nelikko pyyhälsi 54,31.

SM-viesteihin Seinäjoelle tytöt sekä valmentajat Kari Lehtinen ja Kari Vilenius lähtivät hyvissä ajoin edellisenä päivänä, jotta tytöt pääsivät majoittumaan rauhassa, tutustumaan kenttään ja saamaan näin suurimman jännityksen laukeamaan. 

-SM-kisojen puitteet ovat täysin erilaiset kuin esimerkiksi pm-kilpailuissa. Varmistukset kilpailuun, callingit, kuulutukset, virallisuus, ammattimaisuus, tunnelma. Kaikki oli erilaista kuin aiemmissa kilpailuissa. Katsomossa oli paljon yleisöä ja lämmittelykentällä paljon urheilijoita. Kilpailukentälle ei kisapäivänä päässyt kuin järjestäjän toimitsijoiden saattamana. Valmentajat olivat katsomossa, kentälle ei muilla kuin kilpailijoilla ollut asiaa, mutta onneksi tytöt pystyivät tukemaan toisiaan. 

Osalla tytöistä jännitys oli käsin kosketeltavaa. Vaihdot käytiin vielä edellispäivänä kisakentällä vaihto vaihdolta läpi perin juurin, jotta kisahetkellä kaikki sujuisi.

Joukkueita 15-vuotiaiden tyttöjen sarjassa oli 60 ja alkueriä juostiin kahdeksassa erässä; tytöt juoksivat viidennessä. He katsoivat etukäteen arvioiden olevansa kovassa erässä, mutta aika ratkaisisi. Tänä vuonna ei kuitenkaan vielä haaveiltu finaalipaikasta.

Vaihdot sujuivat hyvin, joillakin juoksu oli omasta mielestä hieman jäykkää, mutta niin tai näin, tytöt juoksivat ennätyksensä 53,78 ja kaikilla oli kisan jälkeen hieno fiilis!

SM-viestit antoivat hienon lisän Valtin erinomaisesti käyntiin lähteneelle kesän kilpailukaudelle.

Katseet käännettiin kuitenkin melko pian SM-kisojen jälkeen seuraavaan kesään, jolloin koko joukkue pääsee vielä samaan sarjaan. Tarkoituksena on treenata myös aitaviestiin ja haaveena on myös osallistuminen 4x800 viestiin. 

-Harjoituksiin otetaan kaikki potentiaaliset viestijuoksijat, myös varajuoksija pitää saada kisaan mukaan. Talvelle haetaan rahoitusta muutamaan urheiluopistoleiritykseen. Harjoittelu suunnataan siten, että finaalipaikka on realistinen tavoite. Jo SM-kisoissa mukana oleminen on seuralle iso asia, saati sitten finaaleissa tv-näkyvyys, totesivat valmentajat.

-Toivottavasti tämä innostaa monia muitakin pääsemään kokemaan viestijuoksujen tunnelmaa. –am
Innostus ja harjoittelu näkyy - 3 mitalia pm-huipentumasta
Viialan Valtin lasten, nuorten, heidän vanhempiensa ja seuratoimijoiden innostus on näkynyt koko kesän ja tuonut hyvää tulosta. Jo Vattenfall Seuracupissa Valtti lähes tuplasi pisteensä viime vuoteen verrattuna. Viime vuonna Valtin urheilijat keräsivät 4132 seuracup-pistettä, tänä vuonna 8235.

Suurella joukolla ja innostuksella valttilaiset osallistuivat myös Hämeen piirin sisulisähuipentumaan 8.-9. elokuuta Tampereen Ratinassa.

Mitaleita kertyi ennätyksellisesti 13, joista kaksi kultaista, neljä hopeista ja seitsemän pronssista. Mitalistien lisäksi sisulisäpisteille kymmenen joukkoon sijoittui suuri määrä urheilijoita. Kisoihin osallistui kaikkiaan 21 Valtin urheilijaa.

Hämeen piirin mestareiksi urheilivat T14-sarjassa Kiira Vilenius, joka voitti kuulantyönnön tuloksella 10,55 ja Matilda Koponen, joka voitti seiväshypyn tuloksella 230.

Kerttu Niinimäki juoksi hopealle T13- sarjan 1000 metrillä ennätysajallaan 3.27,44. Kymppivuotiaat pojat tekivät ennätyksiään oikein urakalla ja saivat mitaleita sen mukaisesti. Hopeaa saivat Joona Lehtinen 60 metrin aidoissa (11,81), Tapio Suojanen pituushypyssä (407) ja Mikael Viitanen 60 metrillä (9,32).

Tapio Suojanen jäi Viitasesta vain sadasosan poikien 60 metrin loppukilpailussa ja näin palkintopallilla seisoi kaksi valttilaista. Keskimmäisen korokkeen valloitti Tampereen Pyrinnön Joonas Pakarainen ajalla 8,81.

Kaksi Valtin poikaa seisoi myös P10 aitajuoksun palkintokorokkeella, kun Joona Lehtinen sai seurakseen kolmanneksi juosseen Mikael Viitasen (12,15). Kisan voitti Tampereen Pyrinnön Antti Sainio ajalla 10,47. Viitasen hyvä loppukiri 1000 metrillä toi hänelle myös siinä pronssimitalin.

Pronssia saivat niin ikään Kerttu Niinimäki T13-sarjan 200 metrillä, Sara Niinimäki T14-sarjan 300 metrillä, Kiira Vilenius saman sarjan keihäästä ja Neea Suhonen T11-sarjan keihäässä.

-Valtin muutama vuosi sitten käyttöön ottama harjoittelusysteemi näyttää toimivan. Harrasteryhmään voivat tulla mukaan kaikki halukkaat lapset tutustumaan yleisurheiluun. Ne, joilla on suuri harjoitusmotivaatio, etenevät kilparyhmään, jossa perehdytään urheilijaan jo enemmän yksilönä, sanoo Valtin valmennuksesta vastaava Kari Lehtinen.

-Valtti myös kannustaa lapsia usean lajin harjoitteluun, mikä yleisurheilun ohella tarjoaa monipuolisen, liikunnallisen pohjan tulevaan nuoriso- ja aikuisurheiluun. Monipuolisuuden merkitys on huomattu jo suurimmassa osassa lajiliittoja, huomauttaa Lehtinen.

Hän toteaa, että lajien välistä yhteistyötä ei kuitenkaan vielä ole Valtissa havaittu.

- Poikia toivomme mukaan kokeilemaan yleisurheilua. Yleisurheilusta löytyy lajeja jokaiselle ja siitä saa hyvän pohjan myös muihin lajeihin.

Pm-sisulisähuipentuman kaikki tulokset www.tilastopaja.fi. –am

SAMULILLE SM-PRONSSIA

Samuli Sievi-Korte täydensi mitalikokoelmaansa prossilla Lahdessa käydyissä alle 22-vuotiaiden Suomen mestaruuskilpailuissa. Kymmenes henkilökohtainen SM-mitali voitettiin vaikeuksien kautta, sillä takareisi- ja nilkkavaivat pakottivat kahden kuukauden kilpailutauolle hyvin sujuneen alkukesän jälkeen.

Jalan kestäminen oli epävarmaa vielä ennen kisan alkua, mutta hyvänä kilpailijana Samuli kokosi itsensä taistelemaan jopa korkeushyppykilpailun voitosta, sillä 204 putosi vain hiuksen hienosti alas. Voiton nappasi juuri tuolla tuloksella Uudenkaupungin Kenttä-Karhujen Valtteri Välimäki ja hopean vei Savitaipaleen Urheilijoiden Jesse Huttunen Samulin kanssa samalla tuloksella 202. HM
Maastoviesti huipensi upean kauden

9-15 -vuotiaiden Hämeen piirin maastomestaruusviestit juostiin 23. 9. Toijalassa Nahkialan kuntoradalla. Valtti sai kisaan ensimmäistä kertaa historiansa aikana kaksi joukkuetta.

Joukkueiden jokaiselle osuudelle (9-, 11-, 13- ja 15-vuotiaat tytöt ja pojat) Valtti sai hyvät juoksijat, mutta P13 ja P15 poikien vähyyden vuoksi kakkosjoukkueen näillä osuuksilla Valtin pojat juoksivat selvästi omaa ikäänsä vanhemmissa.

Ykkösjoukkueeseen P15 -osuudelle Valtti sai juoksijaksi 14-vuotiaan Antti-Jussi Oksan, joka ankkurina varmisti Valtille parhaan sijoituksen miesmuistiin: 11. sija 28 joukkueen joukossa.

Varsinkin nuorimpien valttilaisten kannustus ja eläytyminen oli hienoa katsottavaa. Jälleen voi todeta sen, ettei mikään voita viestien tunnelmaa.

Noin viikkoa aiemmin Tampereen Ratinassa kilpailtiin pm-otteluiden toinen osa, eli 9-13 -vuotiaiden 4- ja 5-ottelut. Valtista olivat mukana Tapio Suojanen, Joona Lehtinen, Mikael Viitanen ja Juho Veikkolainen sekä tytöistä Elice Helenius, Tuulia Laukkanen, Neea Suhonen ja Noora Suojanen. Pojat sijoittuivat kaikki yhdeksän parhaan joukkoon; tytöistä parhaiten sijoittui Elice Helenius, joka oli 10-vuotiaiden 4-ottelussa 12.

II-otteluissa on mukana haastavia lajeja: aidat, korkeus, keihäs, kiekko ja 800 metriä, eli lajeja, jotka mittaavat laajaa osaamista ja myös asennetta, joita ilman ei kehitystä pidemmällä aikavälillä synny. Näitä asioita silmällä pitäen tulikin valmentajille miettimistä talven harjoittelun suunnitteluun.

HämSY:n pm-kisat ovat aina erittäin kovatasoiset. Valttilaiset keräsivät II-otteluista 8:nneksi eniten sisulisäpisteitä. Taakse jäivät mm. NokU, KangU ja YlöjU.

Viialan Valtin kausi oli kokonaisuudessaan menestyksekäs. Valtti pysyi edelleen SM-mitalikannassa. Samuli Sievi-Korte toi 22-vuotiaiden korkeushypyssä halli-SM hopean ja ulkoratojen SM-pronssin. Lisäksi uusina SM-kävijöinä olivat 14-vuotiaat tytöt Matilda Koponen, Pinja Lehtinen, Sara Niinimäki ja Kiira Vilenius.

Valttilaisten lisenssiurheilijoiden määrä nousi viime kaudella peräti 40 prosenttia. HämSY:n sisulisäpisteissä Valtti oli 11:nneksi paras seura.

Vattenfall Seuracup -pisteitä Valtin urheilijat keräsivät lähes tuplasti edellisvuotta enemmän, eli pisteissä oli lähes 100 prosentin nousu.

Vattenfall Seuracupiin osallistui kaikkiaan 199 seuraa ympäri Suomea.  Seuracup mittaa hyvin seuran toiminnan tasoa. Cupin molemmissa osakilpailuissa on koko maassa valtakunnallisesti samat lajit. Pisteet määräytyvät kussakin lajissa seuran parhaan urheilijan tuloksen mukaan - urheilijan sijoituksella ei ole merkitystä.

Ilahduttavaa oli myös se, että Valtin järjestämissä omissa kilpailuissa oli suuri joukko oman seuran urheilijoita kilpailemassa. Myös uusia innokkaita ohjaajia on ollut mukana ohjaajakoulutuksessa.

Tavoitteitakin ja menestyksen nälkää jäi seuraavalle kaudelle. Yli 13-vuotiaita urheilijoita ja erityisesti poikia pitäisi saada mukaan yleisurheilun pariin.

Kuvia kauden kilpailuista löytyy palkista Tapahtumat, kilpailut ja tulokset.

